

## Общество с ограниченной ответственностью «Боненкамп ОЕМ»

ОГРН 1107746245595 ОКПО 66305623 ИНН 7704750475 КПП 772801001

Юрид./факт. адрес: 119571, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Обручевский, пр-кт Ленинский, д.119А, помещ.9Н Почтовый адрес: 119619, г. Москва, а/я 557

Настоящим уведомляем, что с 27.02.2024г. изменился юридический и фактический адрес ООО «Боненкамп ОЕМ».

Создано обособленное подразделение.

Просим Вас, с 28.02.2024г. при указании реквизитов учитывать данные изменения.

Лист записи ЕГРЮЛ от 27.02.2024г. прилагается.

Полное название организации	Общество с ограниченной ответственностью «Боненкамп ОЕМ»
Сокращенное название организации	ООО «Боненкамп ОЕМ»
Юридический/Фактический адрес	119571, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Обручевский, пр-кт Ленинский, д. 119А, помещ. 9Н
Почтовый адрес	119619, г. Москва, а/я 557
ИНН	7704750475
КПП	772801001
Расчетный счет	40702810038180002641 в ПАО Сбербанк г. Москва
Кор.счет	3010181040000000225
БИК	044525225
ОГРН	1107746245595
ОКТМО	45905000
ОКВЭД	45.30
Телефон/факс	(495) 641-31-18
Генеральный директор на основании Устава	Ефимов Максим Владимирович
Главный бухгалтер	Стилве Оксана Васильевна

ОП Боненкамп ОЕМ склад	108811, г. Москва, вн. тер. г. поселение Московский,
(грузоотправитель/грузополучатель)	кв-л 74, влд.1, стр.1
кпп	775145003